TEXNOAOTIA ENIAIOY AYKEIOY LEIPA A7 Iovviog 2005
AYZEIL OEMATON

MEPOL A’

1. a. Dvokd, YoyohoyIKA Ko AELTOVPYIKG.

B. i. Dvoiké yapaxtnprotiké: MéyeBog daxtdrov Tov pécov avlpdnov, Bo1e va
KTOPEL 0 LEIPIGTHC VO TLAVEL KOL VO TEMOTPEQPEL EVKOAX TO KOUPTL EvTacnc.

ii. Yoyoioywed yopaxtmpretucé: Tpoémog mov 0 péoog avBpomog avrilappaverar
KOl avoryvopilel TIg TANPOQOPIES KUL TE CYHATE TOV YPICLHOTOLOUVTOL GE TETOI0V
£ibovg ovokevés. e mopdderypo To adpPoiro P nia 10 péoo avOpwno snuaivel
“play”.

v. O oyeduootis avtoxiviiTov £Lefs VoY Tov TOoV TApdyovTa TOV APOPd TO YPHve
avtidpaons Tov pécov avBpdrov ot mepinTen Tov T1a KAtow Adyo 08ie va
puvBuicel v évraon N0V, ACTE va PNV ATooTdTOL 1] TPOGOYN TOV 06100 amd TO
TULOVL AVI|KEL 6TA WOXOLOYIKA YEPUAKTIPICTIKA.

Inp.: Ta mo mave emOIEYOVTAL KEL GLASS AITAVTIGELS

2. a. A. Ilevraodoc cwinvoeidng-coinvosadis paipida.
B. Kbiwvopog during dwadpopng (evépyeiag)
RS1I kar RS2 paywrikoi dwaxbénreg
B. Te RS1 xor RS2, avahoya pe 0 B¢on tovg, kabopilovy Thv andéctacn
naivopépneng Tov epféiov Tov KVAivipov.
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B. O popiug a sivar sToTikG opwepévog S16T1 0 apBpog TevV ayvheTeY avridpaceoy
eivar ioog pe Tpia, 6ozg civan o1 eLiodasic 160pponiag, eved o1 popseis P kary civan

OTUTIKG adproTor S16TL 0 apBpédc Tov ayvdetoy avTidpaseny civan peyaritepog
andé tov epmbuod Tpic.

4. 0. AvaTpnon

B. To péyeBog T SOvaung pe v onoia Katamwoveitar To providv Ba sharrmOei.
Buasowa eto proviovi 6t B nepintoon dovapn F porpalerar ekicov og b0
EMPAVELES TOV PITOVAOVIOD.

Y- AwatpnTik Taon T = £ _ 600N =7,5N/mm*
A 80mm?2

5. . To erovygio 240V/12V Seiyver 6Tt Tig Tapdg TG OVOPaGTIKIG TAoNS TOV
TPpOTEOOVTOS Ko devTepevovrog sivar 240V ko 12V avrictoyya. To etoyyeio 150W
givat 1 ovopactua 16)0¢ (68 W) tov petacynuaTien) (anodideTar oto devrepedov).

B. Ioxvg devrepedovrog P=Ulovvp — P=12V-15A-0,75=135W. O PRETOCYNNATIOTIC
umepsi va xpnoworomBei 8161 1 voyis mov diver o HETUGYNNATIOTIG Eival
HEYOADTEPN A6 GUTI OV BOPPOYA TO Poprio.

6. a. A: Kvlvdpog amhic dradpopiis (evépysig).
B: Tpiodog PaiBida ps wotké kopPio kon ehamipro ETOVAPOPAC,
I': Tpiodog BarBida pe Tpoyioko kar sharipro EXEVAPOPAC.

B.
F
==Y
o s
L e u
@ H—
= e .
\2
\ .
W\ e

Y. To eSa@ptnpa I xpnoponocitar yio Aéyovs aspdlaiac dote av dev Kisisel n wépTa
3 va pnv praivel 6 Aettovpyia To payoipt KO7TIG.



7. a. I Uge=A+(Uz-Uy)=70,000- (7,40-7,38)mV=1400mV=1,4V
il. Uout=A-(U2-U1)= 70,000- (3,40-3,16)mV=16800mV=16,8V — 7V (Aéye
ierrovpyiag Tov T.E 6tov képo)
iii. Uout=A-(U2-U1)= 70,000 (2,25-2,25)mV =0

p. Lvvdzopoloyie avastpépovrog EVIGYUTY Kal GUVOECHOADYID U1 AVAGTPEPOVTOC
eVioyVTY.

8. a. i. Mvijpn avayveonc pévov ROM (read only memory): Mviiun g onoiac
propovpe doPacovus poévo To Tepreydpcvo.

il.IIpoypoppanilopevn pvijun pévov avayvoong PROM (programmable Rom): Z¢
oot propodus va amobnkevoovus pe ™ Porfibsia e1dukiig cvokevig pévo ma popd,
Kamowo mepisydpevo, To omoio propei 6Ty cvvéxela va SwaPacrteL

ii. Eravanpoypappaniiépsvn pvijpn EPROM (erasable Prom): tn pvijpm avti to
wEMEXOpEVO NTOpEL Vo YpaQEL BE TOV HpoYpappaTIoT v 6ffice Kal va
ENAVAYPUOEL

. O pixpogieyrtig PIC16F628 &xe1 6v0 avaloyikis s166800g kan e6mTepLd
TaAaVTOTYH, eved 0 pucpoeheyktic PIC16F84A, dev £yel avtd ta yepaktnpretucd.

MEPOX B’

1. a. i. H1=1056mm. I va epydletar dveta o pécog Gvdpag emiéyeton 1
TOCOCTWOT 5%, EQOGOV £TC1 Kot AAMMG 01 Ynhol avdpec pHGvouV 10 Kt Tov
ndykov kol epyalovial yopic tpdinuo.
ii. H2=1854mm+200mm=2054mm. o va yopei Gveta o péoog avdpog
emAEYETAL 1 TOGOCTOON 95%, EQOCOV €101 Ko AAM®DE 01 AvSpeg pe younMAd avaotnua
xwpbve o1o OGAapo.
B. O 6pog «péoog avbpacy avapépetat oto 90% tav avBpav.
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3. 0. aipvops 11 ponés ©g mpog To enpeio O:
IMo=0 — Fnp45°- (OB) - T nu30°-(0A)=0 —
SKN-0,707-2m- T-0,5-1m=0 — (6mov T q Tdomn Tov cvpuaricyovov AE)

_ 5KN-0,707-2m
0,5-Im

T =14,14KN

. H avnypévn pijkuven & propsi va vroloyiorsi oS akoiovbog:
o _F/A4 14J4KN/50mm’>  14,14KN/50mm>
E=—= = 3 3 = 3 3 B = 0,0014
E E 200-10°KN/m*  200-10°KN /10°mm

4. To opolbpoppa katavepmppévo poprio avrikedisrator amé e 6Ovapn Fp mov
teovTar pe Fi=3m-5KN/m=15KN

F=10KN F=15KN
Ha ol _
—p @ AN
A 2m 2m . Im K B
nr-c ‘I
Rr

RA

IMs=0 — F-npd5* [(AT)2] + F; - [(AD)+(TB/2)] - Rg'(AB) =0 —
10KN-0,707-2m + 15KN-5,5m- Rp - 7Tm=0 — Rp=13,8KN

IZFy=0 — Rs-F- npd5°-F; + Rg=0— Ry=F: qud5°+F, - Rg —
R4=10KN-0,707+15KN-13,8KN — R,=8_27KN

LFx=0 — H4-F- ovv45°=0— H,=10KN-0,707 = 7,07KN

P 200W

5.a.i. PUl— J=—="_=81334
U 24V
. n= — Peio = Ed _200% =285, 7W
Peic n 07

B. i. Te cvetipate A,B ko T éxovv npoctelei perd vevwirpwe G Y va
avopBdvovy Ty evallocodpsvn then TG yevwiiTprag o suver.

ii. A: AvopBarTig, B: ®iktpo I': Trabeporommis. O poroc tov ovoTiRatog A sival
Tue va avopldvar Tig apvnTikég TINES TS TAOTS TOV evEAAAGEEREVOD peopaTog ™S
YEVWITPLOG,



6. . A+,B+,A-,B'
B- To kixhopa Aertovpyei og akorovBoc:

Bipa 1: Otav meotei 10 oonixd wovpri ™m¢ PoABidog E, diveton ofjua omy Bvpida 14 1
ParBidag eréyxov I, 7 omola pe TV GEPa TG oTEAVEL TO EuBoio Tov KuAivpov A
Oetiké. Kivnon A+

Biipa 2: To £ufoio tov kvAivdpov A otV axpaio Betikh Béon (A+) mélel xat svepyomosi
v ParBide Z. Avm diver ofjua omy Bupida 14 me PadBidag eréyxov A,  onoio pe v
GEpd S oTEAVEL 10 EuPolo Tov KLAIVEpoL B Betixd. Kivnon B+

Bipa 3: To éuBolo tou xviivépov B omy oxpaic Beticn tov Béon (B+) méler xa
evepyonotel v Boifide H. Avty diver ofipa oy Bopide 12 mg BarBidag eréyyov T,
omoio e TNV cepd g otéhvel To EpPoio Tov KvAivdpov A apvnmicé . Kivnon A-

Bripa 4: Zto téhog g opvnTikcic tov dedpouns (A-) 1o Epuporo Tov KuAivépov A
evepyonowei v BadBide IT, pe amotéreono avti vo Sdost ofue oty Bupida 12 g
PaABidag ehéyyov A, n omoie pe v cepd ™G oT€Avel 1o £uPoro Tov kukivépov B
OPVITIKG, OTOTE KOt T) AL1ITOVPYiR TOV KUKADUATOC otopotd. Kivnon B -

Y- T va yiver ouvexnc akolovBia mpémer po2Pide E va peraximBsi and Béon e ko
va ronofetnBsi oty Bé0m TV onoic Kataliyer To £pPoio Tov kvhivépov B kard ™mv
axpaie epvnTixy 8éom Tov.

7. a. (1): DIGITAL, (ymguxi), 81671 xpnowonorei draxémTn (switch) mov sivan
Yok sicodoc.
(2): COMPARE, (strykpion, avaloykip), Sim ApNoiponoiei THY Kwdonoinoy
A¢g>63 mov deiyver chykpior), Sniad xprion avaioyikig s166dov.
(3): OUTPUTS, (£€0d01), Sr161 xpnoyponorei gvepyonompévo eEaprtnpa ety odo
(buzzer on, dniadn PopPy oz hatovpyia).
p. (1): Movorohkog dwaxontng, (2): Ocppiorop, (3) Boppnmig
Y. Lg éva dopdrio vadapyer po nhextpoviki GULOKEVT 1] omoia Siver Mymriké pivopa
6rav m Beppokpacio Eenepaoe To npoxabopiopéve 6pro Tav 63 povadov. H CUOKELN
Tifetan og herrovpyia pe fva povomolaxéd draxomrn. O Boppnric srapata pévo étav
gvepyomomBsi £vag @oTIKGG SrakémTnc.

MEPOXZ I




2. 0. To diktdvopa siven
STUTIKG opropuévo SroT
woxer  oyfon: b+r=2j, 6mov
B=5,r=3, j=4

Ymnoroyionds pikove papdov
AB:

sq;30°=i-D-‘ —
AB

4B - 2,5m _ 2,5m =4.33m
ep30 " 0,577

Ymoloyiopoc avndpaczov:

LFy=0 — -F1-F2-Rp=0 — Rg= 8KN-5KN=-13KN (H Rg £yer popd avrifetn ané 6m
oT0 o7£510 Ko paiverar pe Sraxekoppévn ypappi)

EMp=0 — F;-(AD)}+ F*(AC)-H,-(AB) =0 — Ha=[F;-(AD)+ F2:(AC)]/(AB)—
Hs=(82,5+5-7,5)/4,33— H,=13,28 KN

LFx=0 — H, + Hg=0 — Hp= H,=-13,28KN (H Hp £yer @opa avriBern ané 611 670
oyE00 ko1 Gaiveron pe oraxexoppéiviy ypoppn)

Ymoloyiopog esntepedv duvapewy Tov paBdov:

looppomio képpov A LFx=0 — H, - Fop=0 — Fap=H,= 13,28 KN (@hntikn)
LFy=0 — Fap=10

Isopponia wéppov D LFy=0 — Fgpmp60°- F;=0 —
Fep= Fy/ qp60°=8KN/0,866—
Fgp =9,24KN(epeixvotucy)

Fgp TFx=0 — Fap- Fgp-ouve(® - Fep=0 — Fcp= Fap-F pp'ovv60®
Fcp =13,28-9,24+0,5 =8,66KN (@hawruci)
Fap 60°\] Fep :
FI:‘BKN
v




Isopponia képpov C  ZFy=0 — Fpcnu30°- F,=0 —
FB(;= Fz/ 1“1300-—*
Fge =5KN/0,5 — Fgc =10KN (sperxvoTN)

FBC

Fep 307N\

pW
Y

EmainBzvon:
F,=5KN Hpéner ZFx=0, LFx = Fcp- Fpcrouv30°® = 8,66- 10-0866 =0

B. H paBdog mov déyeron T peyarvTepr katanévnen oc spehkvopns giver 1 BC,
Fac =10KN xmr oz Ohiyn givar § AD, Fap= 13,28 KN

v. H péyron téon avropic diverar ané ) oyéon T.A = —Gﬂ”‘—_ —
O-Jts:r

o-max = ZA ‘ o-b:rr

Opeg 6= Fpc/A = 10KN/160mm*= 0,0625KN/ mam* —

O = ZA -0, =6-0,0625 KN/ mm?.0,375 KN/ mm*= 375 MN/ m*

3. a. A: Zoivoadig PaiBide pe ehatipro emoTtpoeg
I': Kvlavépog g dwadpopric
A. Agpogoraxio
E. Baifida eifyyov porjg

ha




Y. Orav 1 Tpog1} terELB oL 6TO doysio 1, avoydverar Aéyw Tov ghatnpiov 4, 1o KGT®
REPOG Tov Soysiov, e anotéhsopna v evepyomomnBei o pukpodraxénrne. Kiciver to
MAEKTPIKG KUKAOPO. KL EveEpyomorsiTar 1 coinvoeldiis BaiBida A mov oTélver ofjua
otn Bupida 14 g ParBidog eréyyov B. Avrd £xer og anotéisope o aépug va
KatevBuvlei pog tov kolvdpo I kot va peraxivieel To ufloko BeTikd, avoiyovrag
£To1 TN oVPTH MopTa 5 K emITpénovTac GTIV TpOP} va Epacel ato doysio 1. H
TPOYT TpéyEL 6To doyeio 1 Yo kémoro npoxabopropévo ypive mov kabopiletar ané o
stapmipata gpovuig Kabvotépnong E ko A, Ta onoia EVEPYOTOWOVY T1) Bupiba 12
™ Paifidag B. Avté &y g anotéleopa To £pfolo Tov Kurivépov I' va pevoxivn Bei
aPVNTIKG Kol va Kisioel 1 wépTa 5.

4. a. Eivay during suvdeopoloyias. Avté puiverar sdxola ané ™mv Tpo@odocia tov T.E
mov gival 9V, -9V,

B. LDR: Eivan paToavrioTag, evéd To TH givan Ozppicrop.
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0. N va Asitovpyodv o Bopupnrig kan 1 diodog paToEKTONTYG TPEREL VO LOYDEL 1)
oxeon: U>U;

H ryn ¢ taens Uj oo avaotpogo aKpodikTn siven mavroTe oTubEP KaL 1G0VTOL
pE:

v R 2K

TR4R, | 22K410K

9V = 6,18V

i. Eningdo pomiopot 100Lux xay Bzppoxpacia 40°C. Ané 1ig ypogikéc napacTioslg
Bpicxovpe 611 :

Ripr=1KQ ko1 Ryy= 6KQ
Ry U= 6K
Ry +R,, 6K +1K

4 =

O =771V




Lrnyv repintoon auth wyde U,>U; Sidm 7,71V> 6,18V wan 1) Téom £2680v Uout sivan
ion pe 7V. Apa o Bopfnric kou 1 Siodog poToskmopmic Asttovpyovv.

ii. Exingdo ponopod 10Lux ko1 Oeppoxpacia 15°C. Amo Tic Ypagikéc muposTaoelc
Bpiokovpe 611 :

R.I_,];)Rz 10K) xat R’I‘H: 14KQ
Ry o 14K

L= = 9V =525V
Ry +R,, 14K +10K

Lty nepintoon vt wybvsl U,<U; et 5,25V< 6,18V 18V kar 1) tdon eEddov Uout
givan ion pe -7V. Apa o PopPnmic kau 1) diodog pwrocknopmig e Aerrovpyody,
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